SO GD & PT HAI PHONG PE KIEM TRA CUOI HOC KI II
TRUONG THPT............... Mén: TOAN - Lép 10
(dé thi co 06 trang) Thai gian: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 PIEM)
— 2 _ - .
Caul. Parabol ¥ =3X ~2X-1.¢ truc doi xing la dwong thang

= = X =
A.y 3. B.y 3. C. 3. D. 3.

(P):y =-x"+2x-3

Cau 2. Toa do dinh ctia parabol la

A (-2;3)' B. (1;-2)' C. (- 1;2)‘ D. (2;-3)'

y=f)

Cau 3. Choham s6 bac hai c6 do thi la mot Parabol nhw hinh vé:

Y

[

=Y

Ham s6 nghich bién trong khoang

(-0 2)U (2;4+) (-0:2) (2: +0) R
A. . B. . C. . D. ™.

2
~ N ~ V= + + £ o3 L N ~ Ly J4. A x> £ 1
Caud4. Chohamss ¥ =~ bx+c c6 do thi nhw hinh vé, thi dau cac hé so ctia n6 la:

Aac[],b:>[],c>[] B a=0,b=0,c=<0

C a=0b=0,c>0 D a<0,b<0c=0

L f(x)=ax’ +bx +c

Cau 5. DO thi caa ham s6 nhw hinh vé bén.




Tim ménh dé ding?
{a<0 {a>0 {a>0 {a>0
A. A<0' B. AéO. C. A<0. D. A>0'

. y=f(x)=ax’ +bx+c

Cau 6. Cho ham so c6 do6 thi nhu hinh vé. Dit A =b" - 4ac ,tim ddu cta 9 va A.

by — £ ()
} /
X

\
O 1\/4

A.a>0 A>0 B.a<0_ A>0, c.a>0_ A=0 D.a<0,,A:0'

/ F
Cau7. Phuong trinh V3~ 3X- X° =X 4 hao nhiéu nghiém?

A. 3. B. 1. c. 0. D. 2.
Cau 8. Giao diém M cua duwong thing d:Sx+2y+1=0 va duong thang d":3x-2y- 1=0y3
M’[Z;-E M[U;-l] M[O;l] M[-E;U
A. 2 B. 2 c. \ 2 D. 2

Cau9. Xac dinh vi tri twong déi caa hai duwong thing sau day: Apix-2y+1=0y A, :-3x+6y-10=0

A. Vuodng goc nhau. B. Song song.
C. Cat nhung khong vuong goc. D. Trung nhau.
Cau 10. Trong mit phing O% v6i gia tri ndo ctia M thi dudng thing 1 2x- my + 2024 =0 vudng goc véi

A

3x+2y+6=0
duong thang 2 Y .

m=-3, B. Khong c6 gia tri cha M.
A.



Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17

Cau 18.

2 2
. Puong tron ¢ phwong trinh * ry

c.m=2, D.Mm=3

A:Ax+By+C =0(A* +B* #0)

Cho phwong trinh duong thang . Ditu kién nao sau day dé Asong

song hodc trung vai truc hoanh?

A. B=0, B. AB #0, c. A=0, D. € =0,

Trong mat phang toa do Oxy , duong thang di qua diém AGL- 2)Vél nhan n=(-2; 4)lélm vectd phap
tuyén c6 phwong trinh la:

A, X*+2y+4=0 B. X~ 2y+4=0 c. X~ 2y-5=0 D.-2x+4y:O_

Tinh cosin ctia goc giita hai dwong thang A, :2x+3y-10=0 va A,:2x- 3y +4 =0 .

5
A. 13 B. 13, c. V13, p. V13

| =3+t
Trong mit phing O% , cho diem M(@P), (@>0) g 6c duomg thang 1Y =2 %1 va cach dwomg

thing 272X ¥ 3=0 15 khoang 2V5  Khi d6 a +b1a

A. 20, B. 21, C. 22. D. 23.
< = ~ Oxy N oA I3 R =2 -4 < ~
Trong mdt phang toa do , duong tron tam va ban kinh c6 phuong trinh la:
(x+3) +(y-1) =4 (x-3Y +(y-1) =4
A. . B. .
C (x-3Y +(y+1) =4 D (x+3) +(y+1) =4

Trong mit phing toa @6 O, dudng tron nao sau day di qua ba diém AG4).B(; 2), C(5;2)?

A (#3) +(y-2) =4 g (-3 +(y-2) =4

C. (x+3)1+(y+2)1 :4' p. X +y +6x+4y+9=0

- 10y - 24 =0 ;; han kinh bang bao nhidu?

A. 49, B. /. C. 1. D.@.

2 2 _
Xac dinh tam cua dwong tron c6 phwong trinh 2x°+2y - Bx+4y-1=0

A (- 2;1). B. (8;-4)' C. (-8 4). D. (2;- 1).



(C€): (x-3) +(y-1)Y =10

Cau 19. Trong mat phang toa do Oxy , cho dwong tron . Phwong trinh tiép tuyén
cia i diom A4 5.
A, X+3y-16=0 B, X+3y-4=0 c. X~ 3y+5=0 p, X-3y+16=0
Cau 20. Trong cac phuwong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac cua elip
X2 2
4L =1 2 2 2 2
1 l x_.|. Y =1 X = 4 =1
A M #By" =32 p 5 2 c.64 16 p. 8 4

Cau 21. Trong cac phwong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac cta dwong hypebol?
2 2 2 2 2 2 2 2
xz JffFz =1 xz +}"2 =-1 X_"‘y—:l XY =1
A.5 4 : B. > 4 : c.64 16 D. 8 4
Cau 22. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac cta dudng parabol?

A, Y =6x B. Y =6x c. X =6y, p. X =6y

Cau 23. Trong mat phang vdi hé toa do Oxy, cho elip (E) 6 hinh vé dwéi day. Phuwong trinh chinh tac cta elip
la

1 2 v
—2
2 2 2 2 2 2 2 2
X_+‘y_: X_+y_:]_ X_+y_: X_-I-y_:-]_

A9 1 B.25 9 | c.l 9 . pD. 9 1
Cau 24. S3 chinh hop chap 4 cta 7 phan tir 1a

A. 720, B. 35, C. 840, D. 24,
Cau 25. So6 t0 hop chap 8 ctia 10 phan tw la

A. 45. B. 100. C. 80. D. 90.

Cau 26. Trong 16p hoc cé 10hoc sinh gom 5pam va 2nit. C6 bao nhiéu cach chon mét doi vin nghé gom 6
ban sao cho s6 nam bang so ni.

A. 100 B. 225 C. 150, D. 81,

Cau 27. Khai trién ciia nhj thitc (3x+4) 13
A X° +1620x" +4320x° +5760x” + 3840x +1024



Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33

Cau 34.

B, 243x° +405x* +4320x° +5760x% + 3840x + 1024
c. 243x° - 1620x* +4320x* - 5760x* +3840x - 1024
p. 243x" +1620x* + 4320x" + 5760x* +3840x +1024

Gieo ngau nhién mot con suc sic can déi, dong chét 1 1an. Goi A1a bién ¢6 “ s6 chdm xudt hién trén
con stic sdc bé hon 3”. Bién ¢6 d6i caa bién c6 Ala

A. S6 chdm xudt hién trén con stic sac 16n hon 3.

B. S6 chdm xuat hién trén con suc sac khong phai la 3.

C. S6 cham xuét hién trén con stic sac khéng bé hon 3.

D. S6 cham xuat hién trén con suc sac 16n hon hodc bang 4.

Xét phép thtr gieo mdt con suc sac can doi va dong chat 6 mat ba lan. Xac dinh s6 phan ti cta khong
gian mau.

A. 6. B. 18. C. 216. D. 729.

Xét phép thir gieo mot dong tién xu can d6i va dong chét ba 1an. Xét bién ¢ A: “Ca ba lan gieo cung
sap hodc cung ngtra”. Khang dinh nao sau day ding?

n(A) =1 . n(A) =2 . n(A) =4 n(A) =6

A. B C D.

Gia stt Ala bién c6 lién quan dén mét phép thit v6i khong gian mau €2- . X4c sudt cta bién c6 A dugc
tinh theo cong thic

n(A) n(Q)
A Q) g n(A) C. n(Q)- n(A]" D. n(A)- n(ﬂ)'

Gieo mét dong xu can doi va dong chat lién tiép hai lan la mot phép thit ngau nhién c6 khong gian
mau la

A | NN,NS,SN,ss| g, | NS,SN,ss|
c. | NN,SS,SN|. o, | NS, SN, NN} .
Gieo 3 dong tién xu can d6i va dong chat 1a mot phép thit ngau nhién cé khong gian mau la:
A | NN.NS, SN, SS|
p. | NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS|
c. | NNN, SSS, NNS, SSN, NSN , SNS, NS, SNN|
p. | NNN, SSS, NNS, SSN, NSS,SNN|

Cho Ala mot bién cé lién quan dén mot phép thit T véi khong gian mau €2 . Ménh dé ndo sau day
diing?

P(A)

p(A)=1- P(A
A. la s616n hon 0. B. ( ).

P(A)

.P(A]:Dmrﬂzﬂ. D.

C 1a s6 nhé hon 1.



Cau 35. Cho A 1a mot bién ¢6 lién quan dén mot phép thir T véi khong gian mau €2. Ménh dé nao sau day

sai?
A DiP(A)il. B. P(Q):U'
C. P(Q)=1. D. P(@):O.

II. PHAN TU LUAN (3 diém)

Bai 1. (1,0 diém).

a) Mot hop dung 7 qua cau tring va 3 qua cau dé. Lay ngau nhién 4 qua. Tinh s6 cach dé 14y ra dugc 2 qua do.
b) Gieo dong thoi hai dong xu can doi va dong chat. Hay m6 ta khong gian mau. Tinh s6 két qua thuén lgi cia bién
cd A: “C6 it nhat mot dong xu xudt hién mit sap”.

Bai 2. (1,0 diém).

a) Tinh s6 cach chon ra mot nhém ° ngudi tir 20 ngudi sao cho trong nhém d6 c6 1 t6 trwdng, 1 6 phé va 3
thanh vién con lai c6 vai tro nhw nhau.

b) Mot 16p c6 35 doan vién trong d6 c¢é 15 nam va 20 nit. Chon ngau nhién 3 doan vién trong 16p dé tham du
hai trai 26 thang 3. Tinh xac suat dé trong 3 doan vién dwgc chon c6 ca nam va nit.

Bai 3. (1,0 diém). Mot tram thu phat séng mang Internet dit & vi tri I trong mét phing toa do nhw hinh vé bén
©)

dwdi (don vi trén hai truc la Ki-16-mét). Puong tron mo ta ranh gidi bén ngoai vung phu séng c6 phuong

i K2+ (-1 =9 b 3x+4y+12 =0

. Ban Minh di chuyén trén dwong thing A c6 phwong trin

YA

Tram

phat séng

Pé Minh c6 thé bat séng manh nhat thi Minh can diéng vi tri c6 toa do bang bao nhiéu? (Biét rang cang xa vi tri
I' s6ng sé cang yéu).



HUONG DAN DPAP AN

I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

BANG DPAP AN

1.D 2.B 3.B 4. A 5.C 6.A 7.B
8.B 9.B 10.D 11.C 12.C 13. A 14.D
15. C 16. B 17.B 18.D 19. A 20. A 21.D
22.B 23. A 24. C 25. A 26. A 27.D 28.C
29.C 30.B 31.A 32.A 33.C 34.B 35.B

II. PHAN TU LUAN (3 diém)

BAI | Y SO LUQC PAP AN PIEM
a) | Ldy 4qua gom 2 qud do va 2 qua tréng:
P R . . C? | 0,25d
Vi © qua cau do 1dy 2 qua, ta c6 2 cach .
2
Vi 7 qua cau tring 1y 2 qua, ta c6 G céch, q
Bai 1 202 0,25
vay c6 ¢ T03c4ch,
b —[ en- neQ- cq. 0,25d
) MO ta khong gian mau: Q {SN’ N5;55; NN} )
ML A T s lax . n(A) =3, 0.25d
S6 két qua thuan 1gi ctia bién c6 A 1a >
Bai 2 2 0,25d
al a) S6 cach chon 2 ngudi tir 20 ngudi vao vi tri t6 trwdng, t6 pho: Ao (cach).
3
S céch chon 3 ngudi tir 18 nguwdi con lai vao vi tri 3 thanh vien: 18 (céch).
2 3 _
Vay co: Ay-Cyy =310080 cach chon mét nhém © ngudi thda yéu cau bai toan. 0,25d
b) | Chon ngau nhién 3 doan vién trong s6 35 doan vién nén s6 phan tr ctia khong gian
mau la
0,25d

n(Q)=C. =6545

mo td ¢ bang sau:

Goi A: “trong 3 doan vién dwgc chon ¢6 ca nam va nit”, ta ¢6 cac truong hop dugc




TH S6 nam So ni S6 cach chon

TH1 1 2 Cy;.Cy, = 2850

TH2 2 1 C5.Cy, = 2100

B ~n(A) 90
. n(A)=4950= P(A) = @) 119
uy ra .

0,25d

Bai 3

Goi H 1ahinh chiéucaa I lén A.
V6i moi diem M €A taluon c6 IM =IH |
IM nhé nhat khi IM =IH hay M =H |

Dé Minh c6 tin hiéu mang t6t nhat thi Minh can & vi tri gan I nhét.
Do d6 vi tri Minh can ditng 1a H .

+ Phuong trinh dwong thang [H : 4x- 3y +11=0
+ Toa do cia H 1a nghiém cta hé phuong trinh
-16

3x+4y+12=0 |¥ 7 3
=
4x-3y+11=0 y_ﬁ

Vay Minh can 6 vi tri

0,25d

0,25d

0,25d

0,25d




